
Nabídka je platná od 1. 2. do 31. 3. 2022.

Stanley® rolling workshop s boxem a zásuvkou

Kód

1-79-206

•	 Rozkládací pojízdný box, samostatně přenositelný box 	
i zásuvky

•	 Horní 19” box má jednu zásuvku, je uzamykatelný. 
Prostřední díl se skládá z mělké a hluboké zásuvky. 
Spodní díl poskytuje dostatečný prostor např. 	
pro elektro nářadí

•	 Odolná hliníková teleskopická rukojeť 	
umožňuje nastavení do několika výšek

•	 U zásuvek jsou použity kuličková ložiska
•	 Velmi odolná 7” kolečka usnadňují průchod terénem
•	 Nosnost 24 kg
•	 49 x 89 x 35 cm

Pojízdný box na nářadí s organizérem

•	 Vyjímatelný organizer pro přenášení drobného nářadí
•	 2/3 velikost vyjímatelné přihrádky na nářadí 
•	 “V“ žlábek ve víku pro založení latí, trubek apod. 	
při řezání

•	 65 l užitného prostoru
•	 62 x 43 x 38 cm, nosnost 35 kg

1 999,-

1 799,-

Kód

1-97-503

4 399,-

3 999,-

fatmax®  profesionální pojízdný box

Kód

FMST1-73601

•	 Profesionální voděodolný pojízdný box s IP54 
•	 Kombinace polypropylenového boxu s kovovými 
doplňky, např. rukojeť a přezky 

•	 Velká kolečka (7”) pro dobrou průchodnost terénem
•	 Kovová poutka u přezek pro možnost připoutání dalšího 
boxu popruhem 

•	 Přenosná přihrádka na drobné nářadí
•	 90 l užitného prostoru, nosnost 50 kg

3 299,-

2 999,-

Kód Popis Ceník Akce

1-79-216 39 x 22 x 16 cm 570,- 499,-

1-79-217 49 x 27 x 24 cm 869,- 779,-

1-79-218 60 x 28 x 26 cm 1 099,- 999,-

STANLEY® BOXY NA NÁŘADÍ

•	 Boxy na nářadí s přezkou One Hand Operation
•	 Odolná robustní konstrukce
•	 Ergonomická rukojeť pro pohodlné přenášení boxu
•	 Výjimatelná vnitřní přihrádka pro ukládání malých předmětů
•	 Organizer ve víku boxu



24” Dílenská přepravka s vrchním organizérem

•	 Robustní konstrukce odolávající velkému zatížení
•	 Vyrobeno ze strukturovaného plastu
•	 Velká odolná kovová rukojeť
•	 Snadné uvolnění vrchního organizeru

Kód

1-97-514

1 399,-

1 199,-

fatmax® BRAŠNA pro instalatéry

•	 Dvojité boční otevírání - umožňuje oddělení materiálu, nářadí atd.
•	 Ochranný materiál odolný proti vlhkosti na bocích brašny
•	 Vstřikované dno z polypropylenu chrání před vlhkostí a znečištěním
•	 Pevná kovová rukojeť pro bezpečné přenášení

2 299,-

2 099,-

Kód

FMST1-70719

fatmax® Otevřená přepravka na nářadí

1 489,-

1 299,-

Kód

1-93-951

•	 Vyrobena z odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Velmi pevná a odolná rukojeť s ergonomickým pryžovým opláštěním
•	 Odolný nylonový kryt schránky na pilku ocasku se zajištěním pomocí 
suchého zipu

•	 Opryžovaná poutka pro připevnění vodováhy
•	 Vnitřní pružná oka pro uložení nářadí
•	 Vstřikované dno z polypropylenu
•	 47 x 35 x 20 cm, nosnost 20 kg

Stanley® 16” brašna

Kód

1-96-183

•	 Vyrobena z odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Snadný přístup k uloženému nářadí
•	 Řada vnitřních a vnějších kapes
•	 Nastavitelný ramenní popruh
•	 40 x 28 x 23 cm, nosnost 15 kg

789,-

729,-



fatmax® organizer s výklopnými přihrádkami

1 699,-

1 499,-

Kód

FMST81077-1

•	 První organizer s 12 výklopnými přihrádkami
•	 Velká ergonomická rukojeť
•	 Boční přezky pro možnost připojení dalšího organizeru, 	
např. 1-97-517 apod.

•	 Nosnost organizeru 7 kg

BOXY NA NÁŘADÍ 2000 

•	 Kovové přezky
•	 2 organizery na šroubky a vruty ve víku
•	 Vyjímatelná přihrádka
•	 Očko pro visací zámek (zámek a nářadí nejsou součástí dodávky)

Kód Popis Ceník Akce

1-92-064 32 x 18 x 13 cm 318,- 279,-

1-92-065 41 x 20 x 19 cm 526,- 459,-

1-92-066 49 x 26 x 25 cm 692,- 599,-

Kód Popis Ceník Akce

1-97-517 43 x 33 x 7 cm 859,- 749,-

1-97-518 43 x 33 x 11 cm 979,- 849,-

fatmax® PROFESIONÁLNÍ ORGANIZERY 

•	 Vyjímatelné přihrádky i rozdělovače
•	 Průhledné nerozbitné víko uzamyká přihrádky a chrání jejich obsah před vysypáním
•	 S kovovými přezkami, vodotěsné (IP53)

fatmax® batoh na nářadí

1 999,-

1 799,-

Kód

1-95-611

•	 Vyroben z odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Vstřikované dno z polypropylenu
•	 Ramenní popruhy a zadní strana batohu polstrovány 
prodyšným materiálem

•	 Oddělená, vyztužená přihrádka pro uložení notebooku, 
elektronářadí, apod.

•	 36 x 46 x 27 cm, nosnost 20 kg



skládací podstavec na řezání (pár v balení)

Kód

STST1-70713

•	 Pevná konstrukce udrží v páru až 450 kg
•	 Nízká hmotnost zaručuje snadné přenášení a přepravu
•	 Integrovaný „V” žlábek pro přichycení materiálu
•	 Neklouzavé horní podložky zaručují bezpečnost a zajištění při práci
•	 Boční závěs pro uložení kabelů
•	 Podstavec je vybaven policí pro uložení ručního nářadí
•	 Pracovní výška: 80 cm
•	 Hmotnost: 6,3 kg

2 149,-

1 899,-

Kód Popis Ceník Akce

1-30-487 3 m x 12,7 mm 120,- 99,-

1-30-497 5 m x 19 mm 186,- 149,-

1-30-457 8 m x 25 mm 296,- 239,-

SVINOVACÍ METRY stanley®

•	 Ergonomické plastové PP pouzdro
•	 Blokovací zámek měřicí pásky
•	 Spona pro upevnění na opasek

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-36121 Max 3 m x 19 mm s magnetem 285,- 239,-

STHT0-36117 Max 5 m x 25 mm s magnetem 351,- 299,-

STHT0-36118 Max 8 m x 25 mm s magnetem 439,- 359,-

svinovací metry MAX s magnetickým háčkem

•	 Pogumované ergonomické pouzdro
•	Oboustranná měřicí páska s lakovaným povrchem
•	 Odnímatelný magnet z háčku
•	 Zvětšené blokovací tlačítko pro lepší kontrolu při práci
•	 Kovová karabina pro připnutí

LAJNOVACÍ ŠŇŮRA 9 M

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-47147 lajnovací šňůra 9 m 208,- 179,-

STHT0-47244 sada s křídou, 9 m 263,- 219,-

•	 Návin 9 m šňůry
•	 Převod kličky 3:1
•	 Velmi odolné pogumované ABS tělo
•	 Integrovaná spona na opasek



pásma uzavřená s plastovou páskou metrická

•	 Nárazuvzdorné, velmi odolné plastové ABS pouzdro
•	 Perforace na zadní straně pouzdra umožňuje čištění měřicí pásky
•	 Plastová páska zesílená skelnými vlákny pro zvýšení přesnosti měření
•	 Měřicí páska je elektricky nevodivá, chráněná vůči UV záření
•	 Měřicí páska je opatřena omyvatelným PVC povlakem pro delší životnost
•	 Stupnice dílkovaná po 2 mm
•	 Třída přesnosti III

Kód Popis Ceník Akce

0-34-295 10 m x 12,7 mm 296,- 259,-

0-34-296 20 m x 12,7 mm 351,- 299,-

0-34-297 30 m x 12,7 mm 460,- 399,-

fatmax® vodováhy
•	 Libely s 20% zvětšovacím efektem 
•	 Zesílená kombinovaná konstrukce s výztuhami 
•	 Libely nejpřesnější ve své kategorii zajišťují přesnost 	

měření v 8 rovinách, +/-0,5 mm/m

Kód Popis Ceník Akce

0-43-617 Vodováha FatMax® XL magnetická 40 cm 919,- 749,-

0-43-625 Vodováha FatMax® XL magnetická 60 cm 1 099,- 949,-

0-43-637 Vodováha FatMax® XL magnetická 90 cm 1 279,- 1 099,-

0-43-649 Vodováha FatMax® XL magnetická 120 cm 1 499,- 1 299,-

0-43-679 Vodováha FatMax® XL magnetická 200 cm 2 069,- 1 799,-

fatmax® vodováha torpedo magnetická

•	 Pevné hranolové libely, nejpřesnější 	
v kategorii +/-0,5 mm/m

•	 Střední libela se zvětšovacím efektem 	
pro snadnou kontrolu polohy bublinky

•	 „V“ žlábek na spodní pracovní ploše 	
pro přiložení k trubkám

•	 Velmi silné magnety zapuštěné do základny, 	
2x silnější než běžně používanéKód

0-43-609

929,-

799,-

permanentní mini popisovač s jemným hrotem

Kód

1-47-329

30,-

24,-

•	 Rychle schnoucí a vodě odolný inkoust vhodný na téměř všechny povrchy
•	 K dispozici v barvě černé, červené, zelené a modré
•	 Trvalé značení na všech typech materiálů, jako je beton, kov, dřevo, potrubí apod. 
•	 Jemný hrot popisovače 
•	 Velikost popisovače 8 cm 



Stanley® Laserový dálkoměr TLM 99

TLM50 LASEROVÝ DÁLKOMĚR

•	 Pracovní dosah od 0,1 do 30 m
•	 Přesnost měření +/-2 mm @ 10 m
•	 Jednoduchá obsluha, měří a počítá vzdálenosti, velikosti 
ploch a objemů, funkce sčítání a odečítání

•	 Kontinuální měření
•	 Možnost měření vzdáleností od horní nebo spodní hrany 
přístroje

•	 Podsvícený 4řádkový displej
•	 Funkce automatického vypnutí po 90 s
•	 IP 54
•	 Dodáváno včetně baterií (2 x AAA)

•	 Pracovní dosah od 0,15 do 15 m
•	 Přesnost měření +/-3 mm
•	 Jednoduchá obsluha
•	 Kontinuální měření
•	 Podsvícený displej
•	 Funkce automatického vypnutí
•	 IP 40
•	 Dodáváno včetně baterií (2 x AAA)

2 299,-

2 099,-

1 549,-

1 349,-

Kód

STHT1-77138

Kód

STHT1-77409

tp2 fotografický stativ

•	 Teleskopický fotografický stativ se třemi nohami 	
a středovou tyčí

•	 Lehká konstrukce z odolného hliníku a pevných plastů
•	 Středová tyč osazená naklápěcí hlavicí se vysouvá 
pomocí plastové kličky

•	 Lasery s 1/4” závitem lze použít upevněné k naklápěcí 
hlavici

•	 Odolné plastové svorky a komponenty
•	 Integrovaná libela
•	 Teleskopické nohy lze zajistit v požadované poloze
•	 Výška 60 - 150 cm

1 099,-

999,-

Kód

1-77-201

fatmax® Dvouplátkový zasouvací nůž

Kód

0-10-789

•	 Posuvník na dvě čepele 
•	 Integrovaný zásobník na náhradní čepele
•	 Vysoká torzní odolnost konstrukce
•	 Nožové plátky součástí balení: 2x 11-700, 2x 11-983

427,-

349,-



Kovové nože Interlock® pro odlamovací čepele

•	 Velmi odolná kovová konstrukce
•	 Snadná výměna čepele bez použití dalších nástrojů

Kód Popis Ceník Akce

0-10-095 Kovový nůž Interlock® pro odlamovací čepele 9 mm 219,- 179,-

0-10-018 Kovový nůž Interlock® pro odlamovací čepele 18 mm 268,- 229,-

fatmax® odlamovací nože

•	 Kovová vodítka čepele z nerezové oceli 
•	 Ergonomicky tvarované tělo s pryžovým opláštěním pro pevné a pohodlné držení
•	 Inovativní odlamovací systém
•	 Blokovací kolečko / jezdec drží čepel v požadované poloze během řezání
•	 Magnet ve špici nože zachycuje odlomené segmenty čepele

Kód Popis Ceník Akce

FMHT10592-0 Nůž s kolečkem pro odlamovací čepele 18 mm 417,- 389,-

FMHT10594-0 Nůž s jezdcem pro odlamovací čepele 18 mm 417,- 389,-

Plastové nože pro odlamovací čepele

•	 Snadná výměna čepele
•	 Bezpečnostní držák pro odlomení čepele

Kód Popis Ceník Akce

0-10-151 Plastový nůž pro odlamovací čepele 18 mm 93,- 69,-

1-10-151 Plastový nůž pro odlamovací čepele 18 mm 93,- 69,-

0-10-150 Plastový nůž pro odlamovací čepele 9 mm 71,- 54,-

1-10-150 Plastový nůž pro odlamovací čepele 9 mm 71,- 54,-

fatmax® nůž na izolace

Kód

FMHT0-10327

•	 Čepel z nerezové oceli 350 mm a tloušťce 2 mm
•	 Dva typy ostří na čepeli pro snadný řez různých 
izolačních materiálů

•	 Bimateriálová rukojeť s otvorem pro zavěšení

515,-

449,-



427,-

349,-

Kód

FMHT0-20559

fatmax® skládací pilka

•	 8 TPI – počet zubů na palec
•	 Možnost uzamčení čepele ve 3 pozicích 	
(90°, 135° a 180°)

•	 Zuby broušené do 3 vrcholů

Obloukové pily na vlhké dřevo
•	 Pilový list z kvalitní oceli s kalenými zuby
•	 Ocelový rám odolný vůči kroucení a ohýbání

Kód Popis Ceník Akce

1-15-379 Oblouková pila na vlhké dřevo 530 mm 252,- 199,-

1-15-368 Oblouková pila na vlhké dřevo 610 mm 263,- 209,-

1-15-403 Oblouková pila na vlhké dřevo 750 mm 285,- 229,-

Oblouková mini pila na dřevo a železo

•	 Tvar oblouku rámu umožňuje řezání do velké hloubky 
(např. klád o velkém průměru)

•	 Součástí dodávky je 1 plátek na dřevo a 1 na kov
•	 Rukojeť chrání ruku před úrazem, odřením apod.
•	 Délka pilové listu 300 mm

307,-

249,-

Kód

1-20-447

Kód

0-15-252

318,-

249,-

fatmax® ČEPOVKA S VYHNUTOU RUKOJETÍ

•	 Čepovka pro přesné řezání včetně ozdobných lišt, 
rybinových spojů, vyřezávání apod.

•	 Zesílený hřbet pilového listu pro vysokou tuhost a 
zajištění rovného řezu

•	 Vyhnutá vyjímatelná rukojeť usnadňuje práci v omeze-
ném prostoru

•	 Nová ergonomická rukojeť CushionGrip

Kód

1-15-122

230,-

189,-

pilka na železo s revolverovou rukojetí

•	 Robustní celokovový rám
•	 Napětí pilového listu 100 kg
•	 Hloubka řezu až 110 mm



Stanley® kladiva Din
•	 Vysoce odolné topůrko vyrobené ze sklolaminátu
•	 Extra pevné spojení hlavy kladiva s topůrkem
•	 Opláštění chránící topůrko před přeražením při chybně vedeném úderu
•	 Bimateriálová rukojeť pro pohodlnější práci

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-51906 Kladivo DIN, 200 g 427,- 349,-

STHT0-51907 Kladivo DIN, 300 g 460,- 369,-

STHT0-51908 Kladivo DIN, 500 g 515,- 409,-

STHT0-51909 Kladivo DIN, 800 g 625,- 499,-

STHT0-51910 Kladivo DIN, 1000 g 692,- 559,-

Tesařské kladivo Steelmaster 600g s magnetem

•	 V souladu s normou DIN 7239
•	 Plochá, čtvercová úderná plocha
•	 Integrovaný magnet pro přidržení hřebíku 	
k jeho zaseknutí do dřeva

•	 Úderná plocha kladiva je z popuštěného materiálu 	
pro vyšší pevnost a bezpečí

•	 Válcové chromované topůrko oválného průřezu 	
pro vysokou pevnost a odolnost

Kód

1-51-037

725,-

599,-

Kód

FMHT0-62626

799,-

699,-

fatmax® 6dílná sada šroubováků

•	 Dřík vyrobený z chrom-vanadové oceli
•	 Pískovaný hrot
•	 Sada obsahuje: paralelní 3,5 x 75; 4 x 100; 	
5,5 x 125 mm, Ph 0; 1; 2

fatmax® 6dílné Sady izolovaných šroubováků

•	 Obsah sady 0-65-441: Plochý paralelní 2,5x50 mm; 3,5x75 mm; 5,5x150 mm; 
Phillips Ph1x100 mm; Ph2x125 mm; Volt-tester

•	 Obsah sady 0-65-443: Plochý paralelní 2,5x50 mm; 3,5x75 mm; 5,5x150 mm; 
Pozidriv Pz1x100 mm; Pz2x125 mm; Volt-tester

Kód Popis Ceník Akce

0-65-441 6 ks 859,- 749,-

0-65-443 6 ks 859,- 749,-

1/4” 61dílná sada bitů

•	 Bity délky 25 mm
•	 Sada obsahuje nejpoužívanější bity: plochý, Ph, Pz, Torx, 
imbus

•	 Upínací držák bitů HexM x HexF

Kód

1-13-902

581,-

499,-



1/4” 19dílná sada bitů

Kód

1-13-901

274,-

239,-

•	 Bity délky 25 mm
•	 Sada obsahuje: ploché, Ph, Pz, Torx, imbus bity
•	 Magnetický držák bitů HexM x HexF

TR400 fatmax® LD Sponkovací kleště 4 v 1

Kód

FMHT6-70411

•	 Nastavitelná sponkovací síla v závislosti na typu 
materiálu

•	 Snadný přístup pro rychlou výměnu a doplnění sponek
•	 Kontrolní okénko stavu sponek 
•	 Dodáváno včetně sponek
•	 Pro sponky typu A 6 - 14 mm sponky na kabely typ 7 
(12 a 14 mm), kolářské hřebíčky typu J a 9 (15 mm)

929,-

829,-

1/4” a 1/2” 81dílná sada hlavic fatmax®

•	 13 x 1/4“ 6hranná hlavice 4 - 14 mm
•	 11 x 1/4” 6hranná prodloužená hlavice 4 - 14 mm
•	 1/4” ráčna, 120 zubů
•	 1/4” prodlužovací nástavce 75 a 150 mm
•	 1/4” adaptér na bity, kardan, vratidlo, nástavec s 
rukojetí

•	 Sada bitů: Pz1; Pz2; Pz3; Ph1; Ph2; Ph3; Hex 3; 4; 5; 6; 
7 mm; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40; plochý 4; 5; 6; 
7 mm

•	 21 x 1/2” 6hranná 8 - 34 mm
•	 1/2” ráčna, 120 zubů
•	 1/2” hlavice na svíčky 16 a 21 mm
•	 1/2” prodlužovací nástavce 75 a 125 mm
•	 1/2” kardan, nástavec na vratidlo, nástavec 	
s rukojetí

•	 6hranné hlavice s chromovaným matným povrchem
•	 Odolný kufřík s kovovou přezkou

4 399,-

3 999,-

Kód

FMMT82826-1

•	 Obsah sady: multibitový šroubovák; 33dílná sada bitů 	
(25 mm): Ph0; Ph1 (2x); Ph2 (2x); Ph3; 	
plochý 3; 3,5; 4,5; 5; 5,5; 6; 7 mm; Torx T5; T6; T7; T8; 
T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40; 	
šestihranné 1/16”; 5/64”; 3/32”; 1/8”; 5/32”; 3/16”; 
1/4”; 5/16”; 9/32”

34DÍLNÁ SADA NÁSTAVCE S BITY

379,-

299,-

Kód

STHT0-70885



•	 Chromovaný, leštěný povrch pro vyšší odolnost proti korozi
•	 12hranné očko vyhnuté o 15°
•	 Ráčna v očku umožňuje práci bez nutnosti sejmutí klíče z matice
•	 Praktický plastový držák
•	 Vyrobené z chrom-vanadové oceli
•	 STMT82842-0: 8; 10; 12; 13; 14; 17; 19 mm
•	 STMT82843-0: 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm

sady očkoplochých klíčů

Kód Popis Ceník Akce

STMT82842-0 7dílná sada očkoplochých klíčů (8 - 19 mm) 799,- 619,-

STMT82843-0 12dílná sada očkoplochých klíčů (8 - 19 mm) 1 379,- 999,-

•	 Chromovaný, leštěný povrch pro vyšší odolnost proti korozi
•	 Ráčna v očku umožňuje práci bez nutnosti sejmutí klíče z matice
•	 Praktický plastový držák
•	 Vyrobené z chrom-vanadové oceli
•	 STMT82846-0: 8; 10; 12; 13; 14; 17; 19 mm
•	 STMT82847-0: 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm

sady ráčnových očkoplochých klíčů

Kód Popis Ceník Akce

STMT82846-0 7dílná sada ráčnových klíčů (8 - 19 mm) 1 819,- 1 599,-

STMT82847-0 12dílná sada ráčnových klíčů (8 - 19 mm) 3 299,- 2 699,-

sady 12hrannýCH hlavic 1/4”, 3/8” a 1/2”

•	 Chromovaný, leštěný povrch hlavic
•	 Ráčna s přepínací páčkou, 72 zubů (5° zpětný krok)

Kód Popis Ceník Akce

STMT82666-0 11dílná sada 1/4“ ráčny s 12hrannými hlavicemi 570,- 499,-

STMT82670-0 11dílná sada 3/8“ ráčny s 12hrannými hlavicemi 799,- 649,-

STMT82671-0 10dílná sada 1/2” ráčny s 12hrannými hlavicemi 969,- 749,-


